# WORLD TRADE

# **ORGANIZATION**

WT/DS96/8/Corr.1 G/L/234/Corr.1 G/AG/GEN/23/Corr.1 G/LIC/D/21/Corr.1 G/SPS/GEN/70/Corr.1 28 September 1998 (98-3741)

## INDIA – QUANTITATIVE RESTRICTIONS ON IMPORTS OF AGRICULTURAL, TEXTILE AND INDUSTRIAL PRODUCTS

### Notification of Mutually Agreed Solution

#### Corrigendum

1. Document WT/DS96/8, G/L/234, G/AG/GEN/23, G/LIC/D/21, G/SPS/GEN/70 should be amended as follows:

Page 3	Paragraph No. 5	Line 2	Replace "Understanding. India" by "Understanding, India".
Page 3	Paragraph No. 10	Line 3	Replace "phased-out" by "phase-out".
Page 4	S1. No. 188	Column 2	Replace "070690.03" by "070690.09".
Page 6	S1. No. 1035	Column 2 Column 3	Replace "or" by "of".
Page 7	S1. No. 1055	Column 2	Replace "42031.02" by "420231.02".
Page 7	S1. No. 1058	Column 3	Add after "patent leather" ", other than welts".
Page 8	S1. No. 1247	Column 3	Replace "weave or yarns" by "weave, of yarns".
Page 9	S1. No. 1349	Column 3	Replace "85% of more" by "85% or more".
Page 11	S1. No. 1583	Column 2	Replace "620123.00" by "620213.00".
Page 13	S1. No. 1716	Column 2	Replace "630391.00" by "630319.00".
Page 13 Page 14	S1. No. 1762	Column 2	Replace "540319.01" by "640319.01".
0			
Page 14	S1. No. 1784	Column 2	Replace "640240.00" by "640420.00".
Page 15	S1. No. 1869	Column 3	Replace "or" by "of".
Page 17	S1. No. 2295	Column 3	Replace "with" by "without".
Page 18	S1. No. 2583	Column 3	Replace "of plastics" by "or plastics".
Page 19	S1. No. 162	Column 2	Replace "04064.00" by "040640.00".
Page 21	S1. No. 639	Column 3	Replace "pure" by "puree".
Page 24	S1. No. 1207	Column 3	Add at the end ", plain weave, unbleached".
Page 24	S1. No. 1425	Column 3	Replace "Goods" by "Braids in the piece, other
-			than trimmings and embellishments for
			garments, madeups, knitwear goods".
Page 26	S1. No. 2408	Column 3	Add before "1000 cc.", "Second-hand or used
-			motor cars, jeeps and landrovers, assembled, of
			cylinder capacity exceeding".
Page 27	S1. No. 2416	Column 3	Replace "300" by "3000".
Page 31	S1. No. 188	Column 2	Replace "070690.03" by "070690.09".
Page 33	S1. No. 1035	Column 3	Replace "or" by "of".
Page 34	S1. No. 1058	Column 2	Replace "42031.02" by "420231.02".
Page 34	S1. No. 1067	Column 3	Add after "patent leather" ", other than welts".

WT/DS96/8/Corr.1, G/L/234/Corr.1, G/AG/GEN/23/Corr.1, G/LIC/D/21/Corr.1, G/SPS/GEN/70/Corr.1 Page 2

Page 35	S1. No. 1247	Column 3	Replace "weave or yarns" by "weave, of yarns".
Page 36	S1. No. 1349	Column 3	Replace "85% of more" by "85% or more".
Page 38	S1. No. 1583	Column 2	Replace "620123.00" by "620213.00".
Page 40	S1. No. 1716	Column 2	Replace "630391.00" by "630319.00".
Page 41	S1. No. 1762	Column 2	Replace "540319.01" by "640319.01".
Page 41	S1. No. 1784	Column 2	Replace "640240.00" by "640420.00".
Page 42	S1. No. 1869	Column 3	Replace "or" by "of".
Page 44	S1. No. 2295	Column 3	Replace "with" by "without".
Page 45	S1. No. 2583	Column 3	Replace "of plastics" by "or plastics".
Page 46	S1. No. 162	Column 2	Replace "04064.00" by "040640.00".
Page 48	S1. No. 639	Column 3	Replace "pure" by "puree".
Page 51	S1. No. 1207	Column 3	Add at the end ", plain weave, unbleached".
Page 51	S1. No. 1425	Column 3	Replace "Goods" by " Braids in the piece, other
			than trimmings and embellishments for
			garments, madeups, knitwear goods".
Page 53	S1. No. 2408	Column 3	Add before "1000 cc.", "Second-hand or used
-			motor cars, jeeps and landrovers, assembled, of
			cylinder capacity exceeding".
Page 54	S1. No. 2416	Column 3	Replace "300" by "3000".

2. These changes have been confirmed by the Permanent Delegation of the European Commission.

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_